Bapuanr ®MI1112013-10-1

Pemmre HepaBeHCTBO:
6x—0(¢<ﬁ+4x—4+2x—ﬂso

X3
PelmnTe CHCTEMy HEpaBeHCTB: 4 2X° —7X+5 :
|x* —2x-3|<3x-3

CyMMa Tp€X 4mMCeN, COCTABISIOMIMX YOBIBAIOUIYIO apH(MeTHde-
CKyI0 Iporpeccuto, paBHsiercs 24. Ecnu k nepBoMy uuciy npuda-
BUTH 10, OT BTOPOTO OTHATH 3, a TPEThE OCTABUTH 0€3 U3MEHEHHS,
TO TOJYYEHHBIE YUCJIa B TOM JK€ MOPSAKE COCTaBAT reoMeTpuye-
CKyl0 Tmporpeccuro. HailTu uyucna, COCTaBISIOMIME HMCXOIHYIO
apu(METHYECKYIO TTPOTPECCHIO.

OKpyXHOCTb, BIIUCAaHHAs B TPeYrojdbHUK ABC, miomaas KOTOporo
paBHa 60, xacaeTcs cpelHEH JIMHMUHM, napauieabHoil ctopoHe BC.
N3BectHO, uTo BC=11. Haiinute cropony AB.

. 5
[Toctpoiite rpadux pynkuuu: y =|———3
x+1
Muma nan takoe «ompexaeneHue» rpaduky ¢ynkmun: «I'papuk
(GYHKIUU — 3TO MHOXECTBO TOYEK, KOOPAWHATHI KOTOPBIX YAOBJIE-
TBOPSIOT HEKOTOPOMY BBIPAKEHHION.

a) JIroboe 1 Takoe MHOKECTBO OyZeT rpadukoM HEKOTOpOi PyHK-
mun?

6) Ecim na, To Bcerna nu oObequHEHUE JTIOOBIX JBYX TaKUX MHO-
xecTB OyzeT rpadpukom HekoTopoi pyrkumu? Eciam Her, To Oyner
M rpaduKoM HEKOTOpOW (DYHKIMHU TepeceueHre JTaHHOTO MHOXKe-
CTBa C MHO’KECTBOM TOUYEK ITPOU3BOJIBHON MPSIMONA?

B 3akpeiToM Memike HaxoauTcst 8 OenbIx mapoB U 6 kpacHbIX. Ka-
KOBa BEPOSITHOCTh TOTO, YTO U3 BBIOPAHHBIX Hayraj 4 11apoB POBHO
OJIMH KpacHbIN?
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Pemmnre HepaBeHCTBO:

5x—1)-W=x*+4x—-4+2x+4]>0
(sx-1)-

AP
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PemuTe cucremy HepaBeHCTB: < Sx—4 —x .
x’ —x—2<|5x—3|

Tpu umncna, cyMMa KOTOpPBIX paBHa 21, COCTaBIISIFOT BO3PACTAIOLIYIO
reOMEeTPHUUECKYI0 Iporpeccuto. Ecnu u3 nepBoro uucia BbIYecTs 1,
KO BTOpPOMY MpuOaBUTH 1, a TpeThe OCTaBUTH 0€3 W3MEHEHUs, TO
MOJTy4aTCsl YKCIIa, COCTABIISAIONINE B TOM K€ MOPs/IKE apudmMeTnde-
CKYI0 mporpeccuro. HaliTu 4ducia, COCTaBIAIOINE UCXOAHYIO I'eo-
METPHUUECKYIO IPOIPECCUIO.

B tpeyronsauke ABC cropona AB = 6, BC = 8, AC = 9. Oxpyx-
HOCTb, IpoxoAsmas yepe3 Touku 4 u C, nepecekaet npsmeie BA u
BC cooTBeTcTBEHHO B T. K M L, OTIMYHBIX OT BEPIIUH TPEYTOJIbHU-
ka. Otpe3ok KL kacaeTcsi OKpYyKHOCTH, BIMCAHHON B TPEYTrOJIbHUK
ABC. Haiinute anuny otpeska KL.

ITocTpoiite rpaduk pyHkumu: y = ‘ x?—2x-3|+1

Jlama nama takoe omnpeneneHue QyHKun: «OyHKIUS — 3TO 3aBU-
CHUMOCTB J OT X».

a) Kakoe nmomonHuTENBEHOE YCIIOBUE HY)KHO 0OABUTH K 3TOH (op-
MYJIHPOBKE, YTOOBI MOIYYHJIOCH HACTOAIIEe OlpeseseHne (yHK-
mun?

6) Jocratouyno nu 100aBUTH K JaHHOH (HOPMYITHPOBKE (pasy «IIpH
KOTOPOH Y HAXOAUTCS TOJBKO C OJHOM CTOPOHBI OT 3HAaKa PAaBEHCT-
Ba», uyTOOBI HOBas (OPMYIUPOBKA JEHCTBUTENHHO ONpeaessiia
byHKIHIO?

B kopoOke Haxoautcst 5 KpoiaukoB U 6 MOpckuXx cBUHOK. KakoBa
BEPOSATHOCTH TOTO, YTO U3 TPEX Hayraj BRIOPAHHBIX 3BEPHKOB OJMH
OKa)KeTCs KPOJIUKOM?



